

2024 暖橙行动

主办方

吉林省民营企业联合会
吉林省慈善总会
城市晚报社

联合发起

吉林省民营企业联合会
民革吉林省直工委林业支部
东北师范大学MBA教育中心
华商(长春)律师事务所
吉林良智律师事务所
长春普法志愿者协会
金胜数码

《“2024暖橙行动”温暖起航 邀你一起关爱环卫工人》接续报道

环卫工人暖心迎新年喜收“爱心大礼包”



长春净月高新区环卫七标段经理 吴大鹏



送上爱心物资



志愿者与环卫工人合影

民营企业代表与环卫工人合影 本组图片 城市晚报全媒体记者 刘佳雪 摄

新年将至,天寒心暖。12月30日清晨,吉林省民营企业联合会会长、民革吉林省直工委林业支部主委吴大力带领20余名企业家代表前往长春净月高新区环卫基地开展慰问活动,送上暖心物资的同时,也表达对“城市美容师”的敬意和关心。此前一天,吉林省吉先锋退役军人志愿者服务队也开展“2024暖橙行动,温暖春城”关爱“城市美容师”活动,同样为环卫工人送去暖心大礼包和新年祝福。环卫工人纷纷表达谢意说,这份新年礼物暖了身,更暖了心。

省民营企业联合会爱心企业家慰问环卫工人

“天气冷了,大家要注意保暖。”“大家辛苦了,在路上保洁一定要注意交通安全”……声声问候显真情,句句关爱暖人心。30日早6时许,寒气逼人的户外天色还未全亮,吉林省民营企业联合会会长、民革吉林省直工委林业支部主委吴大力与民营企业代表走进长春净月高新区环卫基地开展慰问活动。

当天,环卫工人刚刚忙碌完清扫工作,看到企业家代表们送上一

份份爱心物资,有手套、年历、饮品等,环卫工人各个脸上都露出了开心的笑容。企业家代表们一边与环卫工人攀谈,一边为环卫工人们送上“慰问大礼包”。环卫工人们纷纷表示,感谢社会各界对环卫工作的认可和支持,今后要努力把环卫工作做得更好,让城市变得更加和谐宜居。

吉林省民营企业联合会常务副会长徐亮表示,此次慰问活动旨在汇聚爱心,弘扬正能量。环卫工人是城市美好生活的守护者,希望有更多人理解支持他们,共同把城市建设得更加美丽。

“虽然环卫工作挺辛苦,但能够得到社会的认可和关爱,让我们感到非常温暖和自豪。”长春净月高新区环卫七标段经理吴大鹏代表环卫工人表达谢意说,“希望广大市民群众参与到关爱环卫工人的行动中来,从自身做起,爱护环境,减少我们的工作量,这是对我们最大的尊重。”

省吉先锋退役军人志愿者服务队分发大礼包

12月29日上午9时,吉林省吉先锋退役军人志愿者服务队的队

员们,带着“暖心包”和满满的爱心,开启了“2024暖橙行动”现场捐赠,为春城的环卫工人们送去冬日的关怀。

此次行动的第一站是朝阳区重庆街道环境卫生运输服务中心。当志愿者们到达时,受到了环卫工人的热烈欢迎。队员们将精心准备的“暖心包”一一送到环卫工人手中,这些“暖心包”中有帽子、手套、暖手贴、耳包等防寒物品,实用又贴心。队员们还细心地叮嘱环卫工人,在寒冷的冬日里一定要注意保暖,注意自身安全。据了解,今年已经是连续第4年在重庆街道开展此项公益活动。

随后,志愿者们又马不停蹄地来到了南关区环境卫生运输服务中心。在这里,同样的温暖场景再次上演。环卫工人接过“暖心包”,脸上洋溢着幸福的笑容。最后一站,志愿者们来到了经开区兴隆山镇金园社区,为辖区20余名环卫工人送上了“暖心包”。环卫工人纷纷表示,非常感谢爱心人士关心和关爱,这些“暖心包”让他们在寒冷的冬日里感受到了浓浓的暖意。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

音乐盛宴温暖旅客出行路

“百灵鸟从蓝天飞过……”随着《我爱你中国》音乐声响起,《永恒之爱》中央歌剧院走进长春专场音乐会正式开始。

12月30日15时,由长春市文化广播电视和旅游局主办,长春市群众艺术馆承办,中国铁路沈阳局集团有限公司长春站协办的《永恒之爱》专场音乐会在长春站候车室举行。本次活动是由中央歌剧院的艺术家们为旅客们带来的一场精彩纷呈的音乐盛宴,这既是一次高雅艺术在公共空间的普及,也是助力冰雪旅游与预热2025年春运工作的创新之举。

随着主持人热情开场,音乐会在激昂的旋律中正式拉开序幕。李晶晶、王霄云、李金朔、杨丽等一众优秀歌唱家纷纷亮相,长春站候车室内一改往日的喧嚣氛围,被悠扬的乐声萦绕。随着演出的开始,现场的旅客纷纷被吸引,驻足欣赏

这场高水平的艺术演出。

《飞得更高》《青春舞曲》等歌曲节奏明快,富有活力,让旅客们不禁随着音乐的节奏摇摆;《滚滚长江东逝水》《我爱你中国》等经典曲目深情演绎,唤起了人们内心深处的爱国情怀与对祖国山河的热爱;《我像雪花天上来》《花又落》《天地龙鳞》《我爱你塞北的雪》等歌曲则展现了多元的音乐风格,或悠扬婉转,或大气磅礴,将观众带入了一个如梦如幻的音乐世界。

特别值得一提的,是游吟诗人重唱组带来了《假如你要认识我》《如愿》《长江之歌》《雪花花》等精彩演唱,他们默契的配合与精湛的演唱技巧,赢得了现场旅客的阵阵掌声。而在音乐会的尾声,全体演员共同登台演唱《不忘初心》,将现场气氛推向了高潮。

这场音乐会在长春站候车室举办,不仅为旅客们的出行增添了



热情开场表演 城市晚报全媒体记者 刘佳雪 摄

一抹亮丽的色彩,也成为了长春冰雪旅游季中一道独特的文化风景。

许多旅客表示,在候车过程中能够欣赏到如此高水平的音乐会,感到惊喜又温暖,原本枯燥的候车时间变得充满乐趣,同时也对长春

这座城市留下了更加深刻而美好的印象。

中央歌剧院走进长春站候车室举办音乐会,是文化与旅游融合发展的生动实践,也是为即将到来的2025年春运工作营造温馨氛围

的重要举措。它以音乐为桥梁,拉近了高雅艺术与普通民众的距离,让更多人感受到了艺术的魅力,同时也为长春的冰雪旅游和春运工作注入了新动力。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪